



Следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства гибели 55-летнего местного жителя



Вчера, 15 сентября 2021 года, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в реке Ржевка Славского района рыбаками обнаружено тело мужчины. По данному факту следователями Советского межрайонного следственного отдела регионального управления Следственного комитета организована доследственная проверка.

Тело мужчины извлечено из реки сотрудниками отдела МЧС по Славскому городскому округу. В ходе осмотра места происшествия на теле погибшего признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. Личность погибшего установлена, им оказался 55-летний местный житель.

В настоящее время следователями регионального управления СКР выясняют все обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1610451>